
СВИТЕР SCARLET  

________________________________________________________________________________________________________ 
Размеры:

Окружность груди: 

Длина:

Плотность:

Спицы: 

Пряжа:

XXS (XS) S (M) L (XL) 2XL (3XL) 4XL (5XL) 

106 (110) 115 (122) 125 (132) 143 (150) 157 (167) см

54 (55) 57 (60) 62 (64) 66 (70) 72 (74) см (измерено по середине спины без учета края 

горловины)

23 п. x 36 р. = 10 x 10 см лицевой гладью на спицах 3 мм

круговые спицы: 3 мм / 40, 60 и 80 и/или 100 см и 2.5 мм / 40 и 80 см

Обоюдоострые спицы: 2.5 мм и 3 мм 

650 (700) 750 (750-800) 800 (850) 850-900 (900) 950 (1000) г Double Sunday от Sandnes Garn (50 г 

= 108 м) 100% меринос
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ХОД РАБОТЫ
Свитер Scarlet вяжется сверху вниз, с дорожками рельефных лицевых петель по центру переда, центру спинки 

и по обеим сторонам корпуса, а также по нижней стороне обоих рукавов. Первая секция кокетки спинки 

вяжется поворотными рядами, в то время как скос плеч формируется с помощью укороченных рядов. Затем 

вяжите шнур i-cord по наборному краю спинки. Петли для каждого из плеч поднимаются вдоль этого i-шнура, 

а плечи вяжутся по отдельности прямо поворотными рядами. Затем плечи соединяются, образуя кокетку 

переда. Кокетки переда и спинки соединяются, образуя корпус, который вяжется по кругу на круговых 

спицах. Рукава вяжутся на петлях, которые поднимаются из пройм. Обвязка горловины вяжется в конце 

резинкой на петлях, которые поднимаются  вдоль выреза горловины.

Руководство по размерам

Свитер Scarlet имеет припуск на свободу облегания около 25 см для меньших размеров и постепенно 

уменьшающийся для больших размеров. Размеры XXS (XS) S (M) L (XL) 2XL (3XL) 4XL (5XL) рассчитаны на 

окружность груди 75-80 (80-85) 85-90 (90-95) 95-100 (100-110) 110-120 (120-130) 130-140 (140-150)см.

Мерки готового свитера можно найти на первой странице данного описания. Обратите внимание: эти 

размеры действительны только в том случае, если вы попали в указанную плотность вязания. Измерьте себя 

перед началом работы, чтобы определить, какой размер подойдет вам лучше всего. Например, если ваш 

обхват груди составляет 90 см (или обхват самой широкой части верхней части тела), то вам следует вязать 

размер S. У свитера размера S окружность груди составляет 115 см, что в данном примере даст вам 25 см 

припуска на свободу облегания.

О прибавках и убавках

Прибавки и убавки выполняются с наклоном вправо (П1П и 2вмЛП) или с накл. влево (П1Л и 2вмЛЛ) (см. 

видео на www.petiteknit.com). 

П1П Введите левую спицу под протяжку между двумя петлями сзади наперед, затем

провяжите ее лицевой.  https://www.youtube.com/watch?v=RgSVoTGzxdM&ab_channel=KimmieMunkholm

П1Л Введите левую спицу под протяжку между двумя петлями спереди назад, затем провяжите ее

лицевой за заднюю стенку. https://www.youtube.com/watch?v=hG3cM74RNaY&ab_channel=KimmieMunkholm

2вмЛП 

2вмЛЛ 

провязать 2 вместе лиц. с наклоном вправо. https://www.youtube.com/watch?v=FVP0da99E1M&ab_channel=KimmieMunkholm

снять 1 п. как лицевую, 1Л, накинуть снятую петлю на провязанную
https://www.youtube.com/watch?v=xdlI0igV7NE&ab_channel=KimmieMunkholm

Кокетка спинки

Кокетка спинки вяжется поворот. рядами. Скосы плеч формируются укороченными рядами, по центру спинки 

вяжется рельефная дорожка из снятых лиц.п. Используйте технику немецких укороченных рядов при 

повороте, т. е. когда в описании указано «поворот». https://www.youtube.com/watch?v=z-E3YSHPQYs&ab_channel=KimmieMunkholm

http://www.petiteknit.com/
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Вяжите следующим образом:

Набрать 122 (126) 132 (140) 144 (152) 164 (172) 180 (192) п. на круговые спицы 3 мм / 80 см предпочитаемым вами 

методом. Отрезать пряжу.

Снять первые 42 (44) 46 (50) 52 (56) 62 (66) 70 (76) п. с левой на правую спицу (не провязывая).

Присоединить пряжу и вяжите следующим образом:

Ряд 1 (ИС): 20 (20) 21 (21) 21 (21) 21 (21) 21 (21)И, разместить маркер, 18 (18) 19 (19) 19 (19) 19 (19) 
19 (19) И, а последние 42 (44) 46 (50) 52 (56) 62 (66) 70 (76) п. на лев. спице оставить непровяз. Поворот. 

Ряд 2 (ЛС): Лиц. до маркера, переснять маркер, снять 2 п. как изн. с нитью за работой, 1Л плотно 

подтягивая, лиц. пока на лев. спице не останется 40 (42) 44 (48) 50 (54) 60 (64) 68 (74) п. Поворот.

Ряд 3 (ИС): Изнан. пока на лев. спице не останется 40 (42) 44 (48) 50 (54) 60 (64) 68 (74) п. Поворот. 

След. ряд - это ряд лицевой стороны (ЛС). 

Продолжайте вязать укороченными рядами, чтобы сформировать кокетку спинки следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): Лиц. до маркера, переснять маркер, снять 2 п. как изн. с нитью за работой, 1Л плотно подтягивая, лиц. до 

2 п. после последнего поворота ЛС (то есть вы вяжете на всех петлях

предыдущего ряда ЛС, провязываете лицевой поворотную петлю и + еще 2 след. петли), поворот

Ряд 2 ( ИС): вяжите изнаночными до 2 п. после последнего поворота на ИС (т. е. провяжите изнаночной 

поворот. петлю из предыдущего ряда на ИС, затем провяжите еще 2 п.), поворот.

Вязать ряды 1 и 2 всего 19 (20) 21 (23) 24 (26) 29 (31) 33 (36) раз (при последнем повороте на левой спице 

останется 2 п.) . След. ряд - это ряд лицевой стороны (ЛС).

Кокетка спинки теперь имеет форму трапеции, а ее высота от наборного края составляет примерно 12 (12,5) 

13 (14) 15 (16) 17,5 (18,5) 20 (21,5) см.

Укороченные ряды завершены, и теперь вяжете на всех петлях поворот. рядами лицевой гладью с рельефной 

дорожкой из снятых лиц. петель по центру спинки следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): Лиц. до маркера, переснять маркер, снять 2 п. как изн. с нитью за работой, 1Л плотно подтягивая, 

лиц. до конца ряда.

Ряд 2 ( ИС): все петли изн.

Продолжайте вязать ряды 1 и 2, пока высота кокетки не составит 25 (26) 26,5 (27) 28 (28,5) 29,5 (30) 31 (32) см 

по центру спинки.

Заканчиваем на ряде ИС, поэтому следующий ряд — это ряд ЛС.

Отрезать пряжу. Петли отложить на держатель петель, пока будут вязаться плечи.

https://www.youtube.com/watch?v=y6jBDRTfh88&ab_channel=KimmieMunkholm
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Левое плечо

Сначала по ЛС круговыми спицами 3 мм / 60 или 80 см от короткого хвостика пряжи поднимаются петли, 

которые находятся дальше всего слева на наборном крае кокетки спинки (направление набора п. — от 

горловины к рукаву). Потом по ЛС по этим петлям край обрабатывается шнуром i-cord. Затем поднимаются 

петли для плеча вдоль этого i-шнура.

Обработка края i-cord выполняется следующим образом:

https://www.youtube.com/watch?v=X5YeUieVxgY&ab_channel=KimmieMunkholm

Наберите 3 п. на круговые спицы 3 мм / 60 или 80 см методом набора с длинным хвостиком, в продолжение этих петель 

поднимите 42 (44) 46 (50) 52 (56) 62 (66) 70 (76) п. коротким хвостиком пряжи вдоль 42 (44) 46 (50) 52 (56) 62 (66) 70 (76) 

п., которые находятся дальше всего слева на наборном крае кокетки спинки (направление набора п. — от горловины к 

рукаву). Переместите п. на противоположный конец круговой спицы, чтобы вы могли вязать концом рабочей пряжи от 

мотка, и провяжите i-cord (не слишком туго) с лицевой стороны следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): * 2Л,2вмЛ за зад. стенки, верните п. обратно на левую спицу *, повторяйте от * до * до тех пор, пока

на левой спице не останется 3 п., накинуть первую петлю на вторую петлю, а вторую петлю на 

третью петлю, чтобы закрыть их, оборвать рабочую нить и протянуть конец нити через 

последнюю петлю.

Край теперь обработан i-cord-ом и он придаст плечу тот же вид, что и дорожки вдоль корпуса.

С ЛС поднять 42 (44) 46 (50) 52 (56) 62 (66) 70 (76) п. вдоль шнура i-cord круговыми спицами 3 мм / 60 или 80 

см. Поднимайте петлю из лиц. петли i-cord, которая находится ближе всего к ИС работы, так, чтобы после 

того, как петли были подняты, на ЛС были видны две лицевые петли i-cord.

https://www.youtube.com/watch?v=od78jld7XWY&ab_channel=KimmieMunkholm

Провяжите 1 ряд изнаночными. След. ряд будет - ряд ЛС.

Вяжите лицевой гладью следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): Лицевые. 
Ряд 2 (ИС): Изнаночные. 

Провяжите ряды 1 и 2 всего 13 раз (т.е. всего 26 рядов). Следующий ряд — лицевой ряд. Теперь 

вяжите с прибавками, чтобы сформировать вырез горловины следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС):  3Л, П1Л, лиц. до конца ряда (1 п. прибавлена) 

Ряд 2 (ИС): Изнаночные. 

Вязать 1 и 2 ряды всего 6 (6) 7 (7) 7 (7) 7 (7) 7 (7) раз. Теперь на спицах 48 (50) 53 (57) 59 (63) 69 (73) 77 (83) п.

Отрезать пряжу. Петли отложить на держатель петель.
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Правое плечо

Сначала по ЛС круговыми спицами 3 мм / 60 или 80 см от короткого хвостика пряжи поднимаются петли, 

которые находятся дальше всего справа на наборном крае кокетки спинки (направление набора п. — от 

рукава к горловине). Потом по ЛС по этим петлям край обрабатывается шнуром i-cord. Затем поднимаются 

петли для плеча вдоль этого i-шнура.

Обработка края i-cord выполняется следующим образом:   

https://www.youtube.com/watch?v=X5YeUieVxgY&ab_channel=KimmieMunkholm   

Наберите 3 п. на круговые спицы 3 мм / 60 или 80 см методом набора с длинным хвостиком, в продолжение этих петель 

поднимите 42 (44) 46 (50) 52 (56) 62 (66) 70 (76) п. коротким хвостиком пряжи вдоль 42 (44) 46 (50) 52 (56) 62 (66) 70 (76) 

п., которые находятся дальше всего слева на наборном крае кокетки спинки (направление набора п. — от рукава к 

горловине). Переместите п. на противоположный конец круговой спицы, чтобы вы могли вязать концом рабочей пряжи 

от мотка, и провяжите i-cord (не слишком туго) с лицевой стороны следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): * 2Л,2вмЛ за зад. стенки, верните п. обратно на левую спицу *, повторяйте от * до * до тех пор, 

пока на левой спице не останется 3 п., накинуть первую петлю на вторую петлю, а вторую 

петлю на третью петлю, чтобы закрыть их, оборвать рабочую нить и протянуть конец нити 

через последнюю петлю.

Край теперь обработан i-cord-ом и он придаст плечу тот же вид, что и дорожки вдоль корпуса.

С ЛС поднять 42 (44) 46 (50) 52 (56) 62 (66) 70 (76) п. вдоль шнура i-cord круговыми спицами 3 мм / 60 или 80 

см. Поднимайте петлю из лиц. петли i-cord, которая находится ближе всего к ИС работы, так, чтобы после 

того, как петли были подняты, на ЛС были видны две лицевые петли i-cord.

https://www.youtube.com/watch?v=od78jld7XWY&ab_channel=KimmieMunkholm

Провяжите 1 ряд изнаночными. След. ряд будет - ряд ЛС.

Вяжите лицевой гладью следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): Лицевые. 
Ряд 2 (ИС): Изнаночные. 

Провяжите ряды 1 и 2 всего 13 раз (т.е. всего 26 рядов). Следующий ряд — лицевой ряд. 

Теперь вяжите с прибавками, чтобы сформировать вырез горловины следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): Лиц. до последних 3-х п., П1П, 3Л. (1 п. прибавлена) 

Ряд 2 (ИС): Изнаночные. 

Вязать 1 и 2 ряды всего 6 (6) 7 (7) 7 (7) 7 (7) 7 (7) раз. Теперь на спицах 48 (50) 53 (57) 59 (63) 69 (73) 77 (83) п.

Не отрезайте нить, так как отсюда вяжем дальше.
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Кокетка переда

Теперь нужно соединить правое и левое плечо, чтобы сформировать кокетку переда, одновременно набирая 

новые петли между двумя плечами для горловины. 

Делайте это с ЛС следующим образом, начиная с правого плеча:

Ряд 1 (Л С): Лиц. до последних 3-х п. на спице, П1П, 3Л, набрать 11 (11) 11 (11) 11 (11) 11 (11) 11 (11) п.

методом обрат. набора, поместить маркер, набрать еще 13 (13) 13 (13) 13 (13) 13 (13) 13 (13) п. 

методом обратного набора, продолжить вязать на петлях левого плеча: 3Л, П1Л, лиц. п. до 

конца ряда. Теперь на спице 122 (126) 132 (140) 144 (152) 164 (172) 180 (192) п.

Ряд 2 (ИС):   Изнаночные.

Ряд 3 (ЛС): Лиц. до маркера, переснять маркер, снять 2 п. как изн. с нитью за работой, 1Л плотно подтягивая, 

лиц. до конца ряда.

Ряд4 (ИС):  Изнаночные.

Провяжите ряды 1–4 один раз, затем повторяйте ряды 3 и 4, пока высота кокетки не составит 25 (26) 26,5 (27) 

28 (28,5) 29,5 (30) 31 (32) см от места подъема петель вдоль шнура i-cord.

Не отрезайте нить, так как отсюда вяжем дальше.

Тело

Тело вяжется по кругу лицевой гладью на круговых спицах 3 мм / 80 или 100 см. Продолжайте вязать вниз 

рельефные дорожки из снятых лиц. петель  по центру переда и центру спинки, а теперь также по обоим 

бокам.

Теперь соедините переднюю и заднюю части кокетки, и вяжите тело по кругу след. образом:

Ряд 1: 

Ряд 2: 

Ряд 3: 

Ряд 4: 

Лиц. до маркера, переснять маркер, снять 2 п. как изн. с нитью за работой, 1Л плотно 

подтягивая, лиц. до конца ряда, разместить маркер, набрать 2 новые петли в продолжение п. 

переда методом обратного набора, вязать лицевыми петли спинки до маркера, переснять 

маркер, снять 2 п. как изн. с нитью за работой, 1Л плотно подтягивая, лиц. до конца ряда, 

разместить маркер, набрать 2 новые петли в продолжение п. спинки методом обратного 

набора Теперь на спицах 248 (256) 268 (284) 292 (308) 332 (348) 364 (388) п. Начало ряда — 

после 2 набранных петель под правой подмышкой.

Все п. лицевыми. 

* Лиц. до маркера, переснять маркер, снять 2 п. как изн. с нитью за работой, 1Л плотно

подтягивая *, вязать от * до * 3 раза, Лиц. до маркера, переснять маркер, снять 2 п. как изн. с

нитью за работой

Все п. лицевыми.

Вяжите ряды 3 и 4, пока длина свитера не достигнет 46 (47) 49 (52) 54 (56) 58 (62) 64 (66) см от наборного края 

по горловине спинки или желаемой длины.

https://www.youtube.com/watch?v=Xol_awzr7hs&ab_channel=KimmieMunkholm
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Смените круговые спицы на 2.5 мм / 80 см.

Вяжите 8 см резинкой 1 x 1 (1Л, 1И ). 

Далее провяжите 2 ряда полой резинкой, прежде чем выполнить итальянское закрытие петель следующим 

образом:  https://www.youtube.com/watch?v=r_FahQrBIk0&t=3s&ab_channel=KimmieMunkholm

Ряд 1:  * 1Л, снять 1п. как изнаночную с нитью перед работой *, повторять от * до * до конца ряда.

Ряд 2: * снять 1п. как изнаночную с нитью за работой, 1И *, повторять от * до * до конца ряда.

Закрыть петли иглой.  https://www.youtube.com/watch?v=fDDLHoOX0Tk&ab_channel=KimmieMunkholm

Рукава

Рукава вяжутся по кругу на круговых спицах 3 мм / 40 см с рельефной дорожкой из снятых лиц. петель   по 

нижней стороне рукава.

По ЛС по пройме круговыми спицами 3 мм / 40 см поднять 96 (100) 100 (100) 102 (102) 104 (104) 106 (106) п. 

Ритм поднятия п. составляет 2 п. на каждые 3 ряда по всему периметру и 1 п. в каждую петлю подреза. 

https://www.youtube.com/watch?v=pCGTyxqfpZc&ab_channel=KimmieMunkholm

Начните и закончите подъем петель перед 2 петлями подреза, которые набирались подмышкой (таким 

образом, рельефные дорожки на рукавах будут совпадать с дорожками, которые проходят по бокам тела). 

Соедините в круг и поместите маркер начала ряда.

Вяжите по кругу следующим образом:

Ряд 1: 

Ряд 2: 

Переснять маркер начала ряда, снять 2 п. как изн. с нитью за работой, 1Л плотно подтягивая, 

лиц. до конца ряда.

Все п. лицевыми. 

Вяжите ряды 1 и 2, пока длина рукава не достигнет 35 см, в то же время убавки выполняются в каждом 

18-м (16-м), 16-м (16-м), 16-м (16-м), 14-м (14-м), 14-м (14-м) ряду всего 6 (7) 7 (7) 7 (7) 8 (8) 8  

(8)  раз следующим образом: снять 2 п. как изн. с нитью за работой, 1Л, 2вмЛП, лицевыми до 3-х 

последних п. ряда, 2вмЛЛ, 1Л. Теперь на спицах 84 (86) 86 (86) 88 (88) 88 (88) 90 (90) п.

Смените круговые спицы на чулочные спицы 2.5 мм и вяжите 12 см резинкой 1 x 1 (1Л, 1И ). 

Провяжите 2 ряда полой резинкой, прежде чем закрыть петли итальянской техникой закрытия петель, как и 
на теле.

Другой рукав вяжите аналогично.

Обвязка горловины

Горловину можно оформить воротником гольф ( как водолазку) или сложенной пополам планкой.
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Планка горловины вяжется по кругу резинкой 1 x 1 на круговых спицах 2,5 мм / 40 см.

На ЛС круговыми спицами 2,5 мм / 40 см поднять 132 (132) 136 (136) 136 (136) 138 (138) 140 (140) п. по 

вырезу горловины. Начинать и заканчивать посередине задней части горловины. Ритм подъема петель 

приблизительно соответствует подъему 1 п. в каждую петлю по задней части горловины, по центру переда и 

по наклонным сторонам, в то время как 3 п. из каждых 4 п. набираются по прямым боковым сторонам.

Соедините вязание в круг и поместите маркер начала ряда.                                                                                             

https://www.youtube.com/watch?v=jjs8-5j2WvU&ab_channel=KimmieMunkholm

Воротник гольф: 

Провяжите 1 ряд изнаночными.

Провяжите примерно 20 см резинки 1 x 1 (1Л, 1И).  

Провяжите 2 ряда полой резинки и закройте петли итальянским способом как на теле.

Сложенная планка горловины:

Вяжется резинкой с включением нескольких рядов полой резинки (для сгиба) следующим образом: 

Ряд 1: все п. изнаночными

Ряды 2-11: вязать резинку (1Л, 1И).  

Ряды 12-14: * 1Л, снять 1п. как изнаночную с нитью перед работой *, повторять от * до * до конца ряда

Ряды 15-22: вязать резинку (1Л, 1И).  

Сложите планку пополам по направлению к внутренней стороне свитера и провяжите каждую вторую петлю 

следующего ряда вместе с петлей наборного ряда, одновременно закрывая все петли. Следующим образом:  

https://www.youtube.com/watch?v=Tq2mO5gYVHs&ab_channel=KimmieMunkholm

* Поднимите петлю из наборного ряда горловины и поместите ее на левую спицу. Провяжите поднятую петлю 

вместе с первой петлей на левой спице как 2вмЛП. Накиньте вторую петлю на правой спице на только что 

провязанную петлю (т. е. закройте петлю). Провяжите 1 петлю. Накиньте вторую петлю на правой спице на 

только что провязанную п. (т. е. закройте петлю). *

Повторяйте от * и до * до конца ряда.

Следите за тем, чтобы край горловины не перекручивался — при подъеме петель обязательно 

проверяйте, чтобы каждая петля провязывалась вместе с петлей, находящейся непосредственно под ней, 

на наборном крае.

Завершение

Заправьте концы нитей.

https://www.youtube.com/watch?v=PYYKzYMmMHQ&ab_channel=KimmieMunkholm



Сокращения                                

Л                  лицевая петля 

2вмЛП 
П1Л 

П1П 

И 
ЛС 
2вмЛЛ 
п. 
ИС 

убавка, провязать 2 вместе лиц. с наклоном вправо 

Прибавка слева. Введите левую спицу под протяжку между двумя петлями спереди назад, затем 

провяжите ее лицевой за заднюю стенку. (скрещ.) 

Прибавка справа. Введите левую спицу под протяжку между двумя петлями сзади наперед, затем

провяжите ее лицевой

изнаночная петля

лицевая сторона 

убавка (с наклоном влево); снять 1 п. как лицевую, 1Л, накинуть снятую петлю на провязанную 

петля(-и) 

изнаночная сторона

ПЕРЕВОД: MARIINA SH.
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This pattern is for personal, non-commercial use only. The pattern may not be copied, resold or  
redistributed in any way. Nor may you sell any items produced using the directions in this pattern. 

Share your version of the Scarlet Sweater on Instagram with 

#scarletsweater #petiteknit  
Happy knitting!

http://www.petiteknit.com/


СВИТЕР SCARLET 

В сантиметрах XXS XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL 

a. Окружность груди 106 110 115 122 125 132 143 150 157 167 

b. Длина (по центру спинки от края горловины) 54 55 57 60 62 64 66 70 72 74 

с. Длина рукава от подмышки 47 47 47 47 47 47 47 47 47 47 

d. Окружность рукава 42 43 43 43 44 44 45 45 46 46 

e. Высота проймы 25 26 26.5 27 28 28.5 29.5 30 31 32 
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